A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Fodor Csaba, Szeged

Bekiildési hataridé: 2022. november 30.

Curie Matematika Emlékverseny

6. évfolyam |I. fordulo
2022/2023.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 10 pont | 6 pont | 5 pont | 7 pont | 42 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
Melyik nem illik a sorba?

L 1746, 648 68 7,1234 7,088. 6.48 746 71234
2. | Melyik szam 0-szorosa a 127 12 0 nincs ilyen
Szam

3. |10; 8,9; 7,8sorozat 10. tagja 1,2 0,1 -1

Tavolugrasban a legnagyobb ugras 4,5 m, a
4. | legkisebb ugras 3,45 méter. A legjobb ugro 105 15 10,5
a legkisebb ugras tavolsaga .... cm

5. | A haromjegyli természetes szamok szama 999 990 900
9 2
6. ?.O—Z d=2 d=4 d=9

2
Gondoltam egy szdmra, hozzédadtam 3

7 1 = 5 13
-ot, majd kivontam beldle E-et és 1 egészet 6 6
kaptam eredményiil. Ez a szam

8 |170-36:9+2-15:3= 840 176 28,88
Hany méter papirt hasznaltak fel 6sszesen,

9. | ha a felhasznalt papirtekercsek hossza: 10,08 38,25 50,58
45 dm; 313 cm; 2,45 m volt.

10. [3h1419dl=..... liter 304,9 30,49 3,049

A csapbdl percenként 12 liter viz folyik ki.
11. | Hany m? viz fér abba a kadba, amelyik 15 18 1,8 0,18
perc alatt telik meg?
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Egy téglatest alakti akvarium alapélei 3,5
12. | dm és 0,2 m hossziak. Milyen magasan all 3cm 3dm 0,3dm
benne a beledntott 21 liter viz?

Egy téglalap egyik oldala % m hosszu, a

13. 6 m 8m 12 m
masik oldala ennek haromszorosa.

A téglalap kertilete

Egy 7-tagl tarsasagban mindenki
+1 | mindenkivel egyszer kezet fogott. Hany 49 21 14
kézfogas tortént?

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. ] 10. | 11. | 12. | 13. | +1

feladat 10 pont

Egy biifében 240 liter gyiimolcslé van. Ennek 230 része almalé, 96 liter narancslé, a tobbi

citromlé.
a) Hany liter almalé van a biifében?
b) Hany liter citromlé van a biifében?
€) Hanyad része lesz almalé, narancslé, illetve citromlé a megmaradt tiditéknek, ha
a biifés mindegyik fajta gylimolcslének a negyed részét elosztogatta?
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3. feladat 6 pont
Egy konyvszekrény legfelsd polcan a torténelmi konyvek vannak, a kozépsé polcon a
természettudomanyos konyvek, mig a legalson a sportkonyvek. A legfelsd polcon az Gsszes

5 1
konyv 2 része, a kozépson az 3 része talalhat6. 30 darab sportkényv van.

a) Hany konyv van a konyvespolcon 0sszesen?
b) Hany darab torténelmi, illetve természettudomanyos konyv van?
c) Konyvek hanyad része sportkonyv?

4. feladat 5 pont

4 , 1
Martin segitett a bevasarlaskor és 3Ekg gylimolesot vitt haza. Edesanyja a 2 2 kg-os
csomagokbdl 4 darabot vitt. Hany kg-mal vitt tobbet az édesanyja, mint Martin?
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feladat 7 pont

Egy téglalap szélessége —= m, a hosszisaga ennek négyszerese. Milyen hosszu a téglalap?

20

Hany méter a keriilete? Hany centiméter ez? Hany m? a téglalap teriilete?



